

跨越3000年 三星堆鸟足曲身顶尊神像再“合璧”

新华社成都6月16日电(记者 董芳 肖林)苦苦等待约3000年,三星堆青铜鸟脚人像终于找回“另一半”。

16日,三星堆考古研究团队宣布将8号“祭祀坑”新发现的顶尊蛇身铜人像与1986年2号“祭祀坑”出土的青铜鸟脚人像残部拼对成功,专家将这件文物重新命名为鸟足曲身顶尊神像。在“分离”3000年后终于合体,专家认为这件充满想象力的珍贵文物堪称中国青铜文明的“巅峰之作”。

“这不是人像,应当是神像。”现场见证两件文物“合璧”的专家无不惊叹。“合璧”而成的这件鸟足曲身顶尊神像,头顶尊、手撑臂、脚踏鸟,身体向后翻起,完成了一个高难度“动作”,反映了当时祭祀行为中非常重要的仪式、行为。五络立发的人像造型,与之前三星堆发现的辫发铜人像和鬃发铜人像不同,可能代表着三星堆又一种身份的人群。

这不是一次简单的“拼积木”。四川省文物考古研究院三星堆考古研究所所长冉宏林介绍,跨坑文物拼对,证实了以前的推测,对后续文物修复有重要指导意义。这件合体成功的青铜器预示,三星堆“祭祀坑”的许多器物有可能是“一家子”,到底还有多少青铜器可以拼合,值得期待。

“这只是个阶段性重要发现。我们还需要做更多室内研究,才能复

原三星堆青铜器的整个样貌。”冉宏林说。

8号“祭祀坑”新发现的顶尊蛇身铜人像分为三部分,中间是一个人首蛇身、凸目獠牙、戴着牛角面具的铜人像,它的双手撑在一个带方座的青铜尊上,头上还顶着一个朱砂彩绘觚形尊,但在坑里没找到它的下半身。

早就推测几个“祭祀坑”器物存在拼对关系的专家通过研究,找到了铜人像的下半身——青铜鸟脚人像。青铜鸟脚人像已在三星堆博物馆展出过,人像只有下半身,穿着云雷纹紧身短袍,两腿健壮,小腿有“文身”,双足似鸟爪突出,又踩在两只怪鸟上。

三星堆博物馆官网上之前对它的评价是:“鸟脚人像大概是怪得最出奇的一件。非常可惜的是,如此精绝的器物偏偏缺了上半截,基本面目到底是一副什么模样?真是让人百思不得其解。”

答案在36年后揭晓。冉宏林认为,两件青铜器的“合璧”也说明2号和8号“祭祀坑”同时形成,文物在埋藏之前就被“分离”,这对了解几个“祭祀坑”的年代关系、器物被破坏的原因、当时的社会背景等,都有重要价值。

三星堆的考古研究还在持续,考古学家们像找拼图一样,为我们一点点揭示三星堆古国的“庐山真面目”。



▲6月15日拍摄的1986年2号“祭祀坑”出土的青铜鸟脚人像残部。新华社发

▲6月15日拍摄的拼对成功的鸟足曲身顶尊神像。新华社发

关注·乌克兰局势

法国、德国、意大利三国领导人16日集体访问乌克兰,以示对乌方“支持”。俄罗斯方面当天回应说,访问“不会让乌克兰更接近和平”,希望三国领导人不要仅仅关注对乌输送更多武器这一议题。

法国总统埃马纽埃尔·马克龙、德国总理奥拉夫·朔尔茨和意大利总理马里奥·德拉吉当天从波兰乘火车抵达乌克兰首都基辅。这是俄罗斯2月24日对乌克兰发起特别军事行动后,三国领导人首次访问乌克兰。

路透社等媒体报道,一些西方国家领导人先前已经访问乌克兰,马克龙和朔尔茨作为欧洲大国领导人,因为没能“更早”访乌而承受压力。

多名外交官及消息人士先前透露,三国领导人将会晤乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基,预计讨论两项主要议题:对乌输送更多武器及将乌克兰正式列为欧洲联盟候选国。

围绕对乌武器援助,乌克兰方面多次呼吁西方国家输送更多武器,并曾“点名”德国迟迟不交付曾经许诺的重型武器。朔尔茨先前解释说,需要更多时间培训乌克兰人学会使用上述武器。

俄方多次谴责美国及其西方盟友向乌克兰输送大批武器,且越来越先进、射程越来越远,利用乌克兰对俄罗斯发起“代理人战争”。

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫16日告诉媒体记者,希望西方三国领导人的访问“不只是通过进一步向乌克兰输送武器来支持乌克兰”,而是“鼓励泽连斯基总统正视现实”。

俄罗斯联邦安全会议副主席德米特里·梅德韦杰夫16日在社交媒体写道,三国领导人的访问“毫无作用”。“承诺欧盟成员国(地位)和老式榴弹炮……这样不会让乌克兰更接近和平。”

乌克兰2017年正式成为欧盟联系国。泽连斯基2月28日签署申请加入欧盟的文件,呼吁欧盟启动“新的特殊程序”迅速吸纳乌克兰。不过,欧盟在3月举行的峰会上排除乌克兰“火线入盟”的可能性。泽连斯基5月9日说,乌方已提交申请欧盟候选国地位调查问卷第二部分答复文本,期望欧盟6月就调查问卷有关内容做出结论。

不过,多家媒体报道,围绕乌克兰“入盟”,欧洲国家态度“分裂”。路透社16日援引一名不愿公开姓名的法国官员的话报道,欧盟希望在这一“特殊时刻”,在乌克兰和其他已获得候选国地位并陷入后续谈判的国家之间“寻求平衡”。

法德意领导人集体访问乌克兰 俄罗斯提醒“别光谈武器援助”

美国将向乌克兰提供10亿美元额外安全援助

据新华社华盛顿6月15日电(记者 邓仙来)美国总统拜登15日说,美国将向乌克兰提供价值10亿美元的额外安全援助和2.25亿美元的额外人道主义援助。

根据白宫发表的声明,拜登当天在与乌克兰总统泽连斯基通电话时说,美国提供的额外安全援助包括火炮、海岸防御武器以及火炮、先进火箭弹系统所需的弹药等。额外人道主义援助资金将用于向乌克兰境内民众提供安全饮用水、关键医疗保健物资、食品以及建立临时住所等。此外,拜登与泽连斯基就协调国际社会向乌克兰武装力量提供更多支持进行了讨论。

美联储宣布加息75个基点 为1994年以来最大加息幅度

新华社华盛顿6月15日电(记者 熊茂伶)美国联邦储备委员会15日宣布加息75个基点,将联邦基金利率目标区间上调至1.5%至1.75%之间。这是美联储自1994年以来单次最大幅度的加息,显示出控制通货膨胀的紧迫性。

美联储决策机构联邦公开市场委员会15日在结束为期两天的货币政策会议后发表声明说,通胀率居高不下,反映出与新冠疫情相关的供需失衡、能源价格上涨和更广泛的价格压力。委员会表示“高度关注通胀风险”。

美联储主席鲍威尔在会后召开的新

闻发布会上说,在5月初的货币政策会议上,委员会成员普遍认为,如果经济和金融状况发展符合预期,本次会议应考虑加息50个基点。但面对近期通胀数据出人意料地上升等一系列事态发展,委员会认为,本次会议有必要进行更大幅度的加息,同时继续大幅缩减资产负债表规模。

鲍威尔还表示,从目前来看,在下次会议上很有可能继续加息50个基点或75个基点,委员会将根据未来的经济数据作出决定。他说,加息75个基点非同寻常,预计这种幅度的加息不会经常出现。

美联储当天发布的季度经济预测显

示,美联储官员对今年第四季度通胀预测中值为5.2%,比3月的4.3%明显上调。2023年底通胀预测中值为2.6%,2024年底通胀预测中值为2.2%。同时,美联储官员对今年年底联邦基金利率的预测中值为3.4%,明显高于3月预测的1.9%;对于今年第四季度经济增速的预测中值为1.7%,明显低于3月的2.8%。

美国劳工部本月10日公布的数据显示,5月美国消费者价格指数(CPI)环比上涨1%,同比上涨8.6%,同比涨幅已连续三个月在8%以上。

纵观当前房地产大势,“保交付”就是“稳楼市”,就是保民生,是行业健康发展和良性循环的关键,是考验房企综合实力、责任担当的试金石,也是购房者普遍关注的焦点和痛点。大浪淘沙,沉者为金。作为国内优秀的城乡建设与生活服务商,万科入郑十年,浓墨重彩谱华章,截至今年5月底,已然实现约5.5万套住房如约交付,为生活在中原热土的近20万业主兑现了美好生活场景。

今年6月,郑州万科再次迎来大规模密集交付大考:从万科·世曦到万科·新田湖与城,从万科·荣成云图到万科大都会,从万科·荣成兰乔至到周口万科·溥天龙堂……郑州万科预计将于今年交付7450套住房,以高品质精工匠筑、标准化服务体系筑就“万科式”交付样板,用实际行动唱响郑州房地产业良性循环和健康发展的市场强音。

vanke | 郑州 美好有豫 值选万科 专注好产品 笃行好服务 十年深耕不负信任

美好有豫 值选万科 郑州万科打造标准化体系交付样板 与业主共建幸福生活

以标准化体系 交付归心之旅

在“保交付、保民生”成为当今郑州房地产业乃至中国房地产业一道大考的大势下,如期交付成为居者的“定心丸”。郑州万科克服重重困难,其项目不仅如期交付甚至提前交付,更能实现高品质交付,让人感慨万科不愧为万科,让人相信万科的力量。

有一种交付,叫“万科式”交付。于郑州万科而言,交付不是一个简单的动作,而是入郑十年来上下求索步履不歇、始终坚守的一个有温度的承诺。今年,郑州万科开展了关于交付服务的全新探索,作为2022年郑州万科交付的首个社区,万科·世曦为郑州交出了一份靓丽答卷。

为了让业主在交付的归心之旅中享受安心与暖心,万科施行“交付三个一”,即一站式完成交付手续、缴费、钥匙领取等环节;一个验房大使全程陪同业主验房交付;一个交付大使全程协助陪同资料办理等各个环节,全方位提升业主的交付体验。

在万科·世曦的交付现场,工作人员以饱满的精神状态迎接每一位业主。签到完成后,在交付大使的陪同下,业主步入园区,感受所见即所得的归家之旅和社区公共空间的生活意趣。交付之时,倾注了热情与巧思的入户卷轴、万家灯火庆祝仪式、“万家风味”碗筷套装……为业主带来浓浓的归家仪式感,深获业主好评。

验房是购房者收房时的重要环节,直接影响后续居住的舒适性。万科打造“验房服务三个一”,即一张交付图,方便随时验房核对;一张验房指引表,协助业主主理收房;一个验收标准,保障合同签署内容前后一致,让客户顺利验收新家,收获更多幸福时光。

收房过程中如果发现有问题该怎么办?万科的“先入伙后入住”为业主带来“定心丸”。万科项目交付时,专业陪验工程师陪同业主先验收,再收房,发现问题立即响应,快速维修整改,再一对一邀请业主复验,让业主收获更加美好的新家。



“交付三个一”“验房服务三个一”“先入伙后入住”……系统化的服务陪伴万科的业主走过每一步办理流程,开启全新的生活,成为行业内一抹亮色,打造“万科式”交付样板。

在万科·世曦交付有序开展的同时,6月17日,位于洞林湖片区的万科·新田湖与城一期湖苑业主也将踏上幸福的归家之旅。更令人期待的是,该项目将实现“交房即发证”,大大增强业主的幸福感和获得感、满足感。

不动产产权证关系到落户、孩子上学、抵押融资等方面的问题。万科·新田湖与城一期业主能在交付当天缴清税款后就办理不动产登记并领取不动产权证书,实现交房领证“零时差”,得益于该项目提前协同郑州市房产中心、郑州市不动产登记中心等部门,联合受理了“交房即发证”的便民服务,为居者幸福“加速度”。

以全景服务 交付理想万家

万科·世曦与万科·新田湖与城是郑州万科高标准服务、高品质交付的缩影。自2012年进驻郑州,十年来,万科与这座城市相融共生,风雨同舟,以30盘挺立中原,在中原沃土上点亮了属于万科的万家灯火。

郑州万科深谙:交付,不是服务的终点,而是居者未来生活的起点。因而,郑州万科交付的不仅是品质居所,更是美好生活方式。如今,郑州万科已然搭建起“理想万家全景服务

体系”,开展“万友璀璨家”计划,与业主共建幸福社区,共创美好生活。

“万有社群”是郑州万科美好进阶道路上的全新探索,围绕“亲子”“运动”“生活”三大方向,以兴趣为导向,聚合有趣灵魂,打造“万种跃动、万有童趣、万般生活”三大社群体系,延伸出“小万喊你来吃饭美食社”“郑州万科业主艇赛艇艇队”“郑州万科亲子社群”“郑州万科健身社群”“一根筋邻里跑团”“万象少年绘画社”“郑州万科影像社”“郑州万科嵩岳寻峰登山社”八大社群,打造全新的归心社区生活圈。万科城一期业主张女士带着女儿参加过郑州万科举办的不少活动,她对“一根筋邻里跑团”印象尤为深刻。“乐跑的过程让我女儿知道了坚持就是胜利,很有意义。”张女士表示,“万科精心组织的活动让我们有很大收获,在这里的点点滴滴都将成为珍贵的回忆。”

有温度的社区,由每一位有温度的人共同守护与建设。郑州万科魅力之城一期的业主蒋先生主动报名了社区防疫志愿者。“我们社区是一个温暖的大家庭,每个人都携起手来共渡难关。这种责任担当和团结精神,在现场的人才能有所体会。”——这是蒋先生的心声,也是许多郑州万科业主的共同感受。去年,郑州万科“繁星计划”正式启动,让社区更加丰富且有温度。今年,郑州万科将持续通过“繁星计划”寻找精彩、制造温暖,通过“家人之声”业主专栏、邻里大师课、生活合伙人”等专项计划,激励业主为自己的热爱主动发声,共同编织社区美好生活。

万科希望业主社群不仅让业主收获幸福和友谊,更成为业主完成自我实现、开启人生全新领域的平台。因而,郑州万科开启“乐活计划”,在“业主嘉年华”“厨王争霸赛”“心愿奇妙夜”三大盛事的基础上,深度挖掘业主的更多可能性,通过品牌、商业的资源整合,为业主提供更大的舞台。对于万科城业主,第二届厨王争霸赛冠军王先生而言:“比赛过程中最令人心开心的是心里收获的感动。身边家人、朋友的支持,社区邻里们自发的加油鼓劲,那个

场面让我非常感动。”万科入郑十年,孜孜探索,正与数十万业主共同奔赴更好的未来。

十年步履稳健踏歌行,十年砥砺前行谱新篇。万科的“交付力”彰显于其项目的每个角落,万科的“好服务”延伸至居者生活的方方面面,成为企业品牌实力的明证,也是购房者信心之源。

如今,郑州万科乘风破浪始终在路上,开启全新的产品改善时代,古翠隐秀、拾谧森语、未来时光、翠湾中城、都会天际、理想星光、理想拾光等多盘同开,用万科品质、万科服务、万科品牌实力为万千业主打造美好生活场景,赢得信赖,兑现美好有豫、值选万科的城市期待。

龙雨晴 张子静



第二届“美好有豫 家在万科”业主嘉年华



万科·新田湖与城实景图